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Vielen Dank fur lhr Vertrauen.
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DIGITRADIO E55

DAB+/UKW/Internet-Stereoradio mit CD-Player,
Bluetooth, Spotify Connect und Steuerung per App

DAB+ Digitalradio

DAB+/FM/Internet stereo radio with CD player,
Bluetooth, Spotify Connect and control via app

DAB+ digital radio
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Radio stéréo Internet FM/DAB+ avec lecteur CD,
Bluetooth, Spotify Connect et commande par application

Radio numérique DAB+

DAB+/UKF/internetowe radio stereo z odtwarzaczem CD, funkcja
Bluetooth, Spotify Connect i sterowaniem za posrednictwem aplikacji.

Cyfrowe radio DAB+
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DAB+/FM/internet stereoradio met cd-speler,
Bluetooth, Spotify Connect en bediening via app

DAB+ digitale radio
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Radio stereo Internet/DAB+/FM con lettore CD,
Bluetooth, Spotify Connect e controllo tramite app

Radio digitale DAB+

UKW-Radio (mit RDS und PLL)

FM radio (with RDS and PLL)

Radio FM (avec RDS et PLL)

Radio UKF (z RDS i PLL)

FM-radio (met RDS en PLL)

Radio FM (con RDS e PLL)

Grenzenlose Musikvielfalt via Internetradio

Limitless music variety via Internet radio

Radio par Internet pour une diversité infinie de musique

Audiostreaming (Spotify, Bluetooth)

Audio streaming (Spotify, Bluetooth)

Flux audio (Spotify, Bluetooth)

TFT-Farbdisplay (2,4")

TFT colour display (2.4%)

Ecran couleur TFT (2,4")

Favoritenspeicher (20 DAB+/20 UKW)

Favourites memory (20 for DAB+ and 20 for FM)

Mémorisation de vos stations favorites (20 pour DAB+ et 20 pour FM)

CD-Player mit MP3-Wiedergabe

CD player with MP3 playback

Lecteur CD avec fonction MP3

USB-Schnittstelle mit Ladefunktion und MP3-Wiedergabe

USB interface with charging function and mp3 playback

Interface USB avec fonction de recharge et lecture MP3

Steuerung per TechniSat CONNECT-App (iOS, Android)

Control via the TechniSat CONNECT app (iOS, Android)

Commande via lI'application TechniSat CONNECT (iOS, Android)

Bezgraniczna roznorodnos¢ muzyki dzieki odtwarzaniu
radia internetowego

Przesylanie strumienia muzyki (Spotify, Bluetooth)

Kolorowy wyswietlacz TFT (2,4")

Pamiec ulubionych (dla 20 DAB i 20 UKF)
Odtwarzacz CD i MP3

Ztacze USB z funkcja tadowania i odtwarzania MP3

Sterowanie za posrednictwem aplikacji
TechniSat CONNECT (iOS, Android)

Grenzeloos muziekaanbod via internetradio

Una varieta musicale illimitata con radio Internet

Audiostreaming (Spotify, Bluetooth)

Streaming audio (Spotify, Bluetooth)

TFT-kleurendisplay (2,4%)

Display a colori TFT (2,4%)

Favorietengeheugen (20 voor DAB+ en 20 voor FM)

Memoria dei preferiti (20 per DAB+ e 20 per FM)

CD-speler met mp3-weergave

Lettore CD con riproduzione MP3

USB-aansluiting met oplaadfunctie en mp3-weergave

Interfaccia USB con funzione di carica e riproduzione MP3

Bediening via TechniSat CONNECT-app (i0S, Android)

Controllo tramite app CONNECT di TechniSat (i0S, Android)

RADIO/EMPFANG

RADIO/RECEPTION

RADIO/RECEPTION

ODBIOR/RADIO

RADIO/ONTVANGST

RADIO/RICEZIONE

DAB+: 174 - 240 MHz

DAB+: 174 - 240 MHz

Bande numérigue I, DAB, DAB+: 174 - 240 MHz

DAB+: 174 - 240 MHz

Digitale band Ill, DAB, DAB+: 174 - 240 MHz

Banda digitale Ill, DAB, DAB+: 174 - 240 MHz

UKW/RDS: 87,5 - 108 MHz

FM/RDS: 87,5 - 108 MHz

FM analogigue: 87,5 - 108 MHz

UKF/RDS: 87,5 - 108 MHz

Analoog FM: 87,5 - 108 MHz

UKW analogico: 87,5 - 108 MHz

DAB+/UKW/Internet-Stereoradio
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DAB+/UKW/Internet-Stereoradio
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Systemleistung: 40 W (RMS)

Output performance: 40 W

Puissance de sortie: 40 W

Moc muzyczna: 40 W

Uitgangsvermogen: 40 W

Potenza in uscita: 40 W

Ausgangsleistung Stereo: 2x 20 W

Stereo: 2x 20 W

Stéréo: 2x 20 W

Stereo: 2x 20 W

Stereo: 2x 20 W

Stereo: 2x 20 W

Equalizer

Equalizer

Equaliseur

Equalizer

Equalizer

Equalizzatore

STROMVERSORGUNG

POWER SUPPLY

ALIMENTATION ELECTRIQUE

ZASILANIE

STROOMVOORZIENING

ALIMENTAZIONE DI CORRENTE

Nennspannung: 230 V

Nominal voltage: 230 V

Tension nominale: 230 V

Napiecie znamionowe: 230 V

Netspanning: 230 V

Tensione nominale: 230 V

Frequenz: 50 Hz

Frequency: 50 Hz

Fréquence: 50 Hz

Czestotliwos¢: 50 Hz

Frequentie: 50 Hz

Frequenza: 50 Hz

Netzteilart: Intern

Type of power supply: Internal

Type de bloc d'alimentation: Interne

Typ zasilacza: Wewnatrz

Type voedingsadapter: Intern

Tipo di alimentatore: Interno

ANSCHLUSSE

CONNECTIONS

RACCORDEMENTS

POLACZENIA/ZLACZA

AANSLUITINGEN

COLLEGAMENTI

1> USB

1x USB

1> USB

1x USB

1x USB

1> USB

1x Audio-Eingang analog/AUX in

1% Audio in/AUX in

1x Entrée Audio in / AUX in

1x Wejscie Audio/AUX in

1% Audio in / AUX in

1% Audio in / AUX in

1x Kopfhoreranschluss (3,5mm Klinke)

1x Headphone connection jack (3,5mm)

1x Prise de raccordement pour casque (jack 3,5mm)

1x Wejscie stfuchawkowe (3,5mm)

1x Hoofdtelefoonaansluiting (3,5mm chinch)

1% Collegamento cuffie (jack da 3,5mm)

ABMESSUNGEN (BxHxT)

SIZE (W xH xD)

DIMENSIONS (LxHxP)

WYMIARY (SZxW xGt)

AFMETINGEN (B xH x D)

DIMENSIONI (LxAxP)

45x14x26,5 cm

45x14x26.5 cm

45x14x26,5 cm

45x14x26,5 cm

45x14x26,5 cm

45x14x26,5 cm

LIEFERUMFANG

COPE OF DELIVERY

CONTENU DE LA BOITE

ZAWARTOSC OPAKOWANIA

LEVERINGSOMVANG

IN DOTAZIONE

DIGITRADIO E55, Fernbedienung, Bedienungsanleitung

DIGITRADIO E55, remote control, instruction manual

DIGITRADIO E55, télécommande, notice d‘utilisation

DIGITRADIO E55, pilot zdalnego sterowania, instrukcja obstugi

DIGITRADIO E55, afstandsbediening, gebruiksaanwijzing

DIGITRADIO E55, telecomando, istruzioni per I'uso

TechniSat

DAB+/UKW/Internet-Stereoradio

DIGITRADIO E55

TechniSat

TechniSat

TechniSat
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